

Quito, 30 de Enero del 2010



Señores

SOCIOS DE LA COMPAÑÍA DIESEL CONTRERAS CIA LTDA

Dentro del informe de gerencia correspondiente al año económico del 2009, enfocaré algunos aspectos importantes tales como:

1. ASPECTO ADMINISTRATIVO

La administración de la Compañía desde que me hice cargo de la Compañía ha estado orientada a buscar fuentes de trabajo que permita una buena marcha de la empresa; tomando en consideración la situación caótica del País, donde la inversión nacional y extranjera ha sido totalmente negativa, motivo suficiente para que el desarrollo de nuestra empresa haya sufrido un deterioro significativo; pues los clientes permanentes que antes teníamos dejaron de utilizarnos por falta de trabajo de sus maquinarias a Diesel y tampoco se pudo conseguir clientes nuevos que reemplacen que permitan nuestro desarrollo.

2. ASPECTO ECONÓMICO FINANCIERO

Como consecuencia de la falta de Clientes antiguos y nuevos la Empresa no tuvo el trabajo suficiente para poder salir adelante y cubrir con todas las necesidades económicas. Para cubrir con el pago de requerimientos mínimos; tales como sueldos, beneficios sociales, pago de servicios básicos y otros propios de subsistencia empresarial hemos tenido que solicitar la ayuda económica y financiera de los principales socios de la Empresa. No hemos podido pagar a los socios los dividendos que les correspondía por derecho de los años anteriores, ni los préstamos que mes a mes nos han entregado para satisfacer el pago de sueldos mensuales, impuestos y otros necesarios. La deuda a socios entre dividendos y préstamos alcanza aproximadamente a unos \$ 23.000 dólares.

3. ASPECTO LABORAL

A pesar de nuestra situación económica financiera ajustada hemos tratado de mantener buenas relaciones laborales, atendiendo a nuestros empleados en sus requerimientos laborales, estamos al día con los aportes al IESS.

4. SITUACIÓN ACTUAL DE LA COMPAÑÍA

Estamos al día en lo que respecta al pago de los Impuestos Fiscales y Municipales; Anexos Transaccionales al día;

Documentos y La contribución a la Superintendencia de Compañías se encuentran al día; Hemos pagado a Proveedores oportunamente, apenas debemos valores de las últimas compras;

Tenemos deudas de clientes morosos que han sido reducido a un dólar y otros que han dejado de pagar y que aproximadamente suman un total de \$ 3.000,00 dólares

Los ingresos generados del año 2009 suman la cantidad de \$ 25.830, 54 y los gastos Operacionales suman la cantidad de \$ 24.373,11 y un Costo de Ventas de 11.433,28, arrojando una pérdida efectiva de \$ 9975,85; no hemos hecho ninguna depreciación de bienes muebles, ni provisión alguna, pues al hacerlo la pérdida financiera hubiera sido más alta.

Considero que el año económico del 2010 será más desastroso, por lo que los socios deberán tomar las medidas cautelares y legales pertinentes para no seguir aumentando la iliquidez permanente de la Compañía, pues no existe claridad en el desarrollo económico del país que permita de alguna manera el sostenimiento de nuestra empresa.

Gracias



Alexander Contreras

GERENTE GENERAL

